
業務改善の取組みについて（御感想）
○会議資料をデータ化することにより，環境にとっても良いことだと感じました。

○指導案を１ペーパーで行う取り組みいいですね。複式だと本時を作るのも苦戦しています。授業に集中できそうです。

○youtubeで授業を参観することは，見直すこともできますし，倍速で見ることもでき,
有意義な取り組みだと感じました。。大きな効果が期待できます。teamsを活用しての職員会議・資料共有も大変興味深いです。教育相談をmeetで
行うことも，様々なケースに対応できるため，素晴らしい取り組みだと感じました。

○ペーパーレスで会議や研修を行えば，ファイルの数が減り，棚や引き出しの中もスッキリして，効率的に仕事が進みそうですね。ワークライフバラ
ンスのとれた教職員の元気・笑顔を子どもたちの元気・笑顔につなげることも業務改善の眼目のひとつですから。

○意見です。校務の情報化を，ぜひすすめて欲しいです。話を聞くだけの出張などは，オンラインで十分です。移動時間が校務に使え，出張に係る事
務や経費の削減にも繋がり最良だと思います。アンケートも集計が楽です。感染症対策で校内の会議もオンラインでできたらいいと思います。保護者
とは，大事なことは，直接会って話したいです。校内にICTに詳しい教諭がいると充実するのでしょうが・・・。

○研究授業を動画で撮影することで，授業を自習にすることなく，好きな時間に授業参観して授業研究に臨めることが，業務改善だと感じた。
○資料のペーパーレス化だけでなく，教育相談をGoogl Meeetで行うなど，教育DXが進んでいて参考にしたい。
○指導案を簡素化しているのが効率的だと感じた。

○職員会議でのTeamsの活用や研究授業での指導案を1枚でまとめるなど業務改善の取り組みとしてとても効果的だと感じました。また，動画撮影を
行うことで授業を全職員が見に行く必要がなく，空き時間等で授業を視聴することができ良いなと思いました。

○ペーパーレス，やりたいです。
○研究授業も動画で視聴できるのがよかったです。大きい学校では，コロナ禍の今児童の近くまで行って見ることも難しいです。子供たちを自習にし
なくてすむこともよいと思いました。

○指導案が画期的で，一般化していってほしい。

○職員会議でのTeamsの活用や研究授業での指導案を1枚でまとめるなど業務改善の取り組みとしてとても効果的だと感じました。また，動画撮影を
行うことで授業を全職員が見に行く必要がなく，空き時間等で授業を視聴することができ良いなと思いました。
○職員会議はTeams，教育相談はGoogleMeetと使い分けをしていますが，選別はどうやっておこなったのか教えていただきたいです。

○職員会議や教育相談ををチームスで行ったりする業務改善はすばらしく，自校でもぜひ取り組んでみたいと思いました。

○校務の情報化が進んでいて，本校も進めてはいますが，まだ熟すまではいっていません。研究誌を参考に先生方に紹介，広めて，来年度の研修に
たっぷり詰め込んでいきたいです。

○ロイロノートを活用した授業の流れなどが詳しく記載されていたため，とても参考になった。自身のロイロノートの活用の参考にしたい。

○研究授業は職員の空いている時間に動画で見ること，指導案を１ペーパーにすること，かなり業務改善に繋がっていると感じました。


